

Socijalni plan za razdoblje 2014.-2020. god. i Akcijski plan za 2015. god. – Javne konzultacije

Prema odredbama Zakona o socijalnoj skrbi jedinica područne (regionalne) samouprave, osniva Savjet za socijalnu skrb radi planiranja i razvoja mreže socijalnih usluga i ostvarivanja prava, obveza, mjera i ciljeva socijalne skrbi na svom području.

Požeško-slavonska županija je osnovala Savjet za socijalnu skrb 2.srpnja 2012. godine. Savjet ima predsjednika i osam članova a čine ga predstavnici jedinice područne (regionalne) i lokalne samouprave, centra za socijalnu skrb, domova socijalne skrbi, ustanova za obrazovanje i zapošljavanje, zdravstvenih ustanova i udruga koje okupljaju osobe s invaliditetom i drugih djelatnosti važnih za socijalno uključivanje korisnika.

Savjet za socijalnu skrb Skupštini predlaže Socijalni plan skrbi za područje regionalne samouprave u razdoblju 2014 - 2020. godine.

Socijalni plan obuhvaća prikaz socio-demografskih i gospodarskih obilježja županije, prikaz sustava socijalne zaštite s opisom institucionalnih kapaciteta i izvaninstitucionalnih pružatelja socijalnih usluga prema korisničkim skupinama. Na temelju analize kapaciteta i dostupnosti mreže socijalnih usluga te procjene specifičnih potreba skupina u većem riziku od socijalne isključenosti, određeni su prioriteti te strateški i operativni ciljevi razvoja institucionalnih i izvaninstitucionalnih socijalnih usluga.

U procesu socijalnog planiranja, Požeško-slavonskoj je županiji pružena podrška u sklopu projekta Instrumenta pretpristupne pomoći (IPA) "Podrška sustavu socijalne skrbi u procesu daljnje deinstitucionalizacije socijalnih usluga", kojeg provodi Ministarstvo socijalne politike i mladih. U okviru projekta osnovana je Glavna radna skupina i proširena Radna skupina za socijalno planiranje u čijem su članstvu većinom bili predstavnici stalnih županijskih tijela i Savjeta za socijalnu skrb. U razdoblju od ožujka 2013. do travnja 2014. godine održan je niz radionica i konzultativnih sastanaka na kojima je raspravljano i mapirano stanje mreže socijalnih usluga na području županije. Prikupljeni su podaci o dostupnim uslugama u županiji, procijenjene su potrebe za socijalnim uslugama prema korisničkim skupinama te utvrđeni prioriteti razvoja socijalnih usluga.

Posebno je razrađena operativna razina kroz oblikovanje jednogodišnjeg Akcijskog plana aktivnosti za 2014.godinu koji je Župan usvojio 16. prosinca 2013. godine. Definirani su nositelji aktivnosti, pružatelji usluga, izvori financiranja kao i nadležni za praćenje provedbe pomoću zadanih pokazatelja uspješnosti.

Izrađen je nacrt Strateškog plana socijalnih usluga 2014.-2020.g. i Akcijskog plana socijalnih usluga za 2015. godinu, koji su dostupni na internetskoj stranici Županije u svrhu konzultacija šire javnosti i utvrđivanja konačnih izmjena i dopuna, odnosno konačnog prijedloga Socijalnog plana 2014.-2020.g. i Akcijskog plana za 2015.g. prije nego što ih se uputi Županijskoj skupštini na donošenje.

Temeljem navedenoga svi zainteresirani; javno mnijenje, skupine u lokalnoj zajednici, korisnici usluga, udruge, privatne organizacije, tijela javne uprave i dr. mogu dostaviti svoje komentare, prijedloge, mišljenja, na nacrt Socijalnog i Akcijskog plana, koje će Savjet za socijalnu skrb PSŽ razmotriti i unijeti prije nego što se isti finaliziraju, a isto će nam pomoći i kod izrade idućeg Akcijskog plana socijalnih usluga (2016.g.)

Molimo da vaše komentare, prijedloge i mišljenja dostavite na email: zora.bosnjak@pszupanija.hr ili poštom na adresu Požeško-slavonske županije, Županijska 7, Požega, najkasnije do 04. listopada 2014. godine.